
(単位：人）

1学年 2学年 3学年 割　合

あてはまる 59 65 71 41%

どちらかと言うとあてはまる 85 72 89 51%

どちらかと言うとあてはまらない 10 11 8 6%

あてはまらない 1 7 1 2%

479

(単位：人）

1学年 2学年 3学年 割　合

あてはまる 58 75 79 44%

どちらかと言うとあてはまる 71 61 81 44%

どちらかと言うとあてはまらない 20 14 7 9%

あてはまらない 6 5 2 3%

479

(単位：人）

1学年 2学年 3学年 割　合

あてはまる 72 84 82 50%

どちらかと言うとあてはまる 63 57 72 40%

どちらかと言うとあてはまらない 14 8 13 7%

あてはまらない 6 6 2 3%

479

(単位：人）

1学年 2学年 3学年 割　合

あてはまる 67 84 88 50%

どちらかと言うとあてはまる 79 63 73 45%

どちらかと言うとあてはまらない 6 5 5 3%

あてはまらない 3 3 3 2%

479

(単位：人）

1学年 2学年 3学年 割　合

あてはまる 70 75 92 50%

どちらかと言うとあてはまる 74 70 70 45%

どちらかと言うとあてはまらない 9 8 6 5%

あてはまらない 1 2 1 1%

478

令和５年度教育活動に関するアンケート(生徒対象)集計【全校生徒】

　１　わかりやすく丁寧な授業が行われている。

　２　放課後の進学講習や資格取得などをとおして、あなたの学力を伸ばす指導が行われている。

　３　服装・頭髪の指導や挨拶の指導により、学校生活・社会生活を営む上で必要な知識や態度が身についている。

　４　あなたの健康や安全に対する配慮がなされ、安心して学校生活が送れる環境が整えられている。

　５　学年進行に応じた、満足のいく進路指導（進路HR、進路相談、進学講習、インターンシップ等）が行われている。
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(単位：人）

1学年 2学年 3学年 割　合

あてはまる 67 86 86 50%

どちらかと言うとあてはまる 81 57 76 45%

どちらかと言うとあてはまらない 4 8 5 4%

あてはまらない 3 4 2 2%

479

(単位：人）

1学年 2学年 3学年 割　合

あてはまる 77 78 85 50%

どちらかと言うとあてはまる 66 59 69 41%

どちらかと言うとあてはまらない 8 13 12 7%

あてはまらない 4 5 3 3%

479

(単位：人）

1学年 2学年 3学年 割　合

あてはまる 64 80 83 47%

どちらかと言うとあてはまる 74 58 72 43%

どちらかと言うとあてはまらない 15 10 12 8%

あてはまらない 2 7 2 2%

479

(単位：人）

1学年 2学年 3学年 割　合

あてはまる 65 80 71 45%

どちらかと言うとあてはまる 79 62 81 46%

どちらかと言うとあてはまらない 10 9 12 6%

あてはまらない 0 4 5 2%

478

(単位：人）

1学年 2学年 3学年 割　合

あてはまる 61 80 85 47%

どちらかと言うとあてはまる 71 61 75 43%

どちらかと言うとあてはまらない 16 10 5 6%

あてはまらない 7 4 4 3%

479

　９　企業・大学等の関連機関と連携した特色のある取組が行われている。

10 総合的に考えて、本校に通っていることに満足している。

　６　人権尊重の心を培う人権教育が行われてる。

　７　施設・設備が充実しており、あなたに必要な教育環境が整えられている。

　８　インターネットのホームページや新聞掲載など学校の活動が公開され、地域社会からみえやすいものになっている。

50%

45%

3% 2%

あてはまる

どちらかと言うとあてはまる

どちらかと言うとあてはまらな

い

あてはまらない

50%40%

7% 3%

あてはまる

どちらかと言うとあてはまる

どちらかと言うとあてはまらな

い

あてはまらない

47%

43%

8% 2%

あてはまる

どちらかと言うとあてはまる

どちらかと言うとあてはまらな

い

あてはまらない

45%

46%

7% 2%

あてはまる

どちらかと言うとあてはまる

どちらかと言うとあてはまらな

い

あてはまらない

47%

43%

7% 3%

あてはまる

どちらかと言うとあてはまる

どちらかと言うとあてはまらな

い

あてはまらない

生徒版－2


	R5生徒版（カラー） 2
	R5生徒版（カラー） 3



